
Самостійна робота 

Варіант №1 

1. Сувій, в якому 42 м тканини, коштує 1 282 грн. Скільки коштує сувій, в 

якому 36 м такої ж тканини? 

2. За скільки днів виконають завдання  8 робітників, якщо 4 робітники 

можуть виконати це завдання за 6 днів?  

3. Відстань між Кабарівцями  і  Львовом дорівнює 100 км. Яка відстань між 

цими населеними пунктами на карті з масштабом 1 : 800 000? 

4. Кількість курей, качок і гусей відносяться як 8 : 5 : 2 . Скільки птиці 

кожного виду на фермі, якщо всього там 12 000 голів птиці?  

 

 

Самостійна робота 

Варіант №1 

1. Зі 100 кг насіння льону виходить 37 кг олії. Скільки олії вийде із 250 кг 

такого насіння? 

2. Оператор  комп’ютерного  набору   може  набрати весь текст за  28 

год.  За  скільки  годин   набереть цей текст 7 операторів? 

3. Відстань між  містами Миколаїв і Херсон на карті дорівнює 2,5 см. Яка 

відстань між ними, якщо  масштаб 1 : 2000000? 

4.  Довжини сторін чотирикутника відносяться як 1: 3 : 5 : 7. Периметр 

чотирикутника дорівнює 256. Знайти довжини сторін чотирикутника. 

 

  

 


